

Вырезка из газеты

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

от . 28 ЯНВ. 1948 .

Харьков

Газета №

## Конференция слушателей оперы

По хорошей традиции театр Оперы и балета ежегодно проводит конференцию слушателей, которая обсуждает репертуарный план театра и подводит итоги творческой работы за прошлый год.

На конференции, которая состоялась 26 января, с докладом выступил директор театра П. Гайдамака. Ближайшими постановками театра явятся: «Чародейка» Чайковского, которая никогда не шла на харьковской сцене, «Лакме» Делиба, балет «Эмеральда».

Выступившие на конференции гг. Диссар, Чайка, Можар и другие отметили большую общественную работу коллектива в дни выборов, а также указали на ряд серьезных пробелов в организации спектаклей.